Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 06.04.2017 № 408

О внесении изменений в состав общественной комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по осуществлению контроля за реализацией муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды» на 2017 год

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в состав общественной комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» по осуществлению контроля за реализацией муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды» на 2017 год, утвержденный постановлением администрации городского округа «Город № 205 «Об общественной комиссии Йошкар-Ола» от 27.02.2017 администрации городского «Город Йошкар-Ола» округа осуществлению контроля реализацией муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды» на 2017 год», следующие изменения:
- а) наименование должности Дождикова А.С. изложить в следующей редакции:
- «заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;
- б) включить в состав комиссии Шульгину М.В. консультанта управления по взаимодействию с общественными организациями и работе с населением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретаря комиссии;
 - в) исключить из состава комиссии Мухортову С.А.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов